



ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು
ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಧಾರವಾಡ ಇವರ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಿಂದ
(ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಗ್ರಹಣೆಯಲ್ಲಿ ಪಾರದರ್ಶಕತೆ ಅಧಿನಿಯಮ 2000 ರ
ಮೇರೆಗೆ)

ನವೆಂಬರ್-2017 ನೇ ತಿಂಗಳ 1ನೇ ವಾರದ

ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್

ಸಂಚಿಕೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ-33/2017-18

(ಪ್ರತಿ ಪುಟಕ್ಕೆ ರೂ.1-00 ರಂತೆ)

ಬೆಲೆ ರೂ.11-00

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಧಾರವಾಡ ಇವರ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ದೊರೆಯುತ್ತವೆ.

ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಧಾರವಾಡ ಜಾಹೀರಾತಿನ ಪರಿವಿಡಿ

ಅ.ನಂ.	ವಿಷಯ	ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ
1	2	3
1	ಆಸ್ತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡ : ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಧಾರವಾಡ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಸಾರಿಗೆ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ 'ಎಲ್ಲವಿಯೋ ಅದೇ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ' ನಿರುಪಯುಕ್ತ ವಾಹನಗಳ ಇ-ಹರಾಜು ಮೂಲಕ ವಿಲೇವಾರಿಗೆ ಅರ್ಹ ಆಸಕ್ತಿಗಳಿಂದ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಇ-ಹರಾಜು ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	6
2	ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸಾಂಬಾರು ಪದಾರ್ಥಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ : 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸಾಂಬಾರು ಪದಾರ್ಥಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿಯ ಮೂಲಕ ಸಾಂಬಾರು ಬೆಳೆಗಾರರು ಖರೀದಿಸುವ ಟಾರ್ಪಲಿನ್ ಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯಧನ ನೀಡಲು ಅನುವಾಗುವಂತೆ ಟಾರ್ಪಲಿನ್‌ಗಳ ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲು ಹಾಗೂ ಅಹ ಉತ್ಪಾದಕರು ಮತ್ತು ಸರಬರಾಜುದಾರರಿಂದ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಅನುಮೋದಿಸಲು (Emapnel) ಮಾಡಲು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	7
3	2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸಾಂಬಾರು ಪದಾರ್ಥಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯ ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಿಗೆ ಆಪ್ತ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ (1), ದಲಾಯತ (1), ಆಪ್ತ ಸಹಾಯಕ (1), ಮತ್ತು ವಾಹನ ಚಾಲಕರು (1) ಇವರ ಸೇವೆಯನ್ನು ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಮಾನವ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಏಜೆನ್ಸಿಯವರಿಂದ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	7
4	Executive Engineer, Karnataka Neeravari Nigam Limited, MRBCC, Division No.4, Navalgunad : 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನ ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ 4701 ವಿಶೇಷ ಘಟಕ ಯೋಜನೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕಾಗಿರುವ - Construction of Samudaya Bhavan for SC Community at Manjunath Nagar of Navalgunad town in Dharwad District under H/A 4701 SCP for the year 2017-18 (WI No.22930) ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ Short Term Percentage Tender Notification ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	7
5	ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು/ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಸಂಘ, ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ : ನೊಂದಾಯಿತ ಅರ್ಹ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ/ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಮೂಲ ತಯಾರಕರು/ ಅಧೀಕೃತ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು/ಅಧೀಕೃತ ವಿತರಕರಿಂದ ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಧಾರವಾಡ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಶಾಲಾ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಉಚಿತ ಕನ್ನಡಗಳನ್ನು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಲು ಇ-ಆಡಳಿತದನ್ವಯ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	8
6	ಅಧೀಕ್ಷಕರು, ಕೇಂದ್ರ ಕಾರಾಗೃಹ, ಧಾರವಾಡ : ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಬೇಕಾಗಿರುವ 2017-18ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಭಾಗ-II ರಲ್ಲಿ ಬರುವ ಕಾರ್ಖಾನೆಯ ಬೇಕರಿ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಕಚ್ಚಾ ವಸ್ತುಗಳ ಸರಬರಾಜು ಮಾಡುವ ಕುರಿತು ಇ-ದರಖಾಸ್ತು ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	8
7	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ತಾಲೂಕಾ ಪಂಚಾಯತ, ನವಲಗುಂದ : ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತಾಲೂಕಾ ಪಂಚಾಯತ ನವಲಗುಂದ ಇವರ ಅಧೀಕೃತ ಸರ್ಕಾರಿ ಕೆಲಸಗಳಿಗಾಗಿ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಚಾಲಕ ಸಮೇತ ವಾಹನ ಒದಗಿಸಲು (ಸ್ಪ್ಲಿಡ್ ಡಿಜೆಲ್/ ಟವೇರಾ/ ಎರ್ಮಿಗಾ/ ಬೋಲೆರೊ/ ಇಂಡಿಕಾ ವಿಸ್ಕಾ /ಇಟಿಒಸ್ ಆಗಿರಬೇಕು. ಹಳದಿ ಬೋರ್ಡ್ ಹೊಂದಿರಬೇಕು..) ಅರ್ಹ ಟ್ಯಾಕ್ಸಿ ಮಾಲೀಕರು/ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮೂಲಕ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	8

8	ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ ನವಲಗುಂದ ತಾಲೂಕಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಚೇರಿಗೆ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನ ಡಿಶೆಂಬರ್ ಮಾಹೆಯಿಂದ ಮಾರ್ಚ್-2019 ಮಾಹೆಯವರೆಗೆ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಆಪರೇಟರ್ ಸೇವೆಯನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಅರ್ಹ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಮೂಲಕ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	9
9	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ : ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆಗೆ 2017-18ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರೌಢ ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ಆದ್ಯತೆಯ ಮೇರೆಗೆ ಕ್ರೀಡಾ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸಲು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	9
10	ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಎಣ್ಣೆಬೀಜ ಬೆಳೆಗಾರರ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘಗಳ ಒಕ್ಕೂಟ ನಿಯಮಿತ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ : ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಎಣ್ಣೆಬೀಜ ಬೆಳೆಗಾರರ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘಗಳ ಒಕ್ಕೂಟ ನಿಯಮಿತ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಗೋದಾಮು ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಮುಖಾಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	9
11	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಯೋಜನಾ ಸಮನ್ವಯಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಸರ್ವ ಶಿಕ್ಷಣ ಅಭಿಯಾನ, ಧಾರವಾಡ : ಅರ್ಹ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಸರ್ವ ಶಿಕ್ಷಣ ಅಭಿಯಾನಯಡಿ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಕೆ.ಜಿ.ಬಿ.ವಿ. ಗಂಜಿಗಟ್ಟಿ ತಾ : ಕಲಘಟಗಿ ಮತ್ತು ಕೆಜಿಬಿವಿ ಅಲ್ಲಾವರ ತಾ : ಧಾರವಾಡ ಈ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ಸೋಲಾರ್ ವಾಟರ್ ಹೀಟರ್ ಪೂರೈಸುವ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಾವಧಿ 2ನೇ ಕೆರೆ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	10
12	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲ ಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ : ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲ ಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ ಹೈಕೊರ್ಟ್ ಧಾರವಾಡ ವಿಶೇಷ ಉಪವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ನಿರುಪಯುಕ್ತ ರಿಲೀಸ್ಡ್ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಟೆಂಡರ್-ಕಮ್-ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು ಮೂಲಕ ದಿನಾಂಕ 24-11-2017 ರಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12-00 ರಿಂದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1-30 ಘಂಟೆಯವರೆಗೆ ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡುವ ಕುರಿತು ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	10
13	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಎಮ್ಮೆ ತಳಿ ಸಂವರ್ಧನಾ ಕೇಂದ್ರ, ತೇಗೂರು, ತಾ:ಜಿ: ಧಾರವಾಡ : 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಎಮ್ಮೆ ತಳಿ ಸಂವರ್ಧನಾ ಕೇಂದ್ರ, ತೇಗೂರು ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ಅವಶ್ಯವಿರುವ 15 ಹೆಚ್.ಪಿ. ಮೋಟಾರು ಚಾಲಿತ ವಿವಿಧ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮತೆ ಹೊಂದಿರುವ (ಬ್ಲೋವರ್/ ಸೈಲೋಫಿಲ್ಲರ್/ ಹೇ-ಚಾಪರ್/ಸ್ವ-ಚಾಲಿತ ಸ್ಪೀಲ್ ಚೈನ್ ಕನ್ವೆಯರ್ ಹೊಂದಿರುವ) ಮೇವು ಕತ್ತರಿಸುವ ಯಂತ್ರವನ್ನು ಖರೀದಿಸಲು ಅಧಿಕೃತ ತಯಾರಕ ರಿಂದ / ವಿತರಕರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	10
14	ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸಮಿತಿ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ : ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲ ಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ನೋಂದಾಯಿತ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ ಅನುದಾನದಿಂದ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸಮಿತಿಯ ನೂಲ್ವಿ ಜಾನುವಾರು ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಪ್ರಾಂಗಣದಲ್ಲಿನ ಆಂತರಿಕ ರಸ್ತೆಗಳ ಸುಧಾರಣೆ ಮಾಡುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	11
15	ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸಮಿತಿ, ಕಲಘಟಗಿ : ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲ ಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ನೋಂದಾಯಿತ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ ಅನುದಾನದಿಂದ ಕಲಘಟಗಿ ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸಮಿತಿಯ ಮುಖ್ಯ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಪ್ರಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಬಾಕಿ ಇರುವ ಕಂಪೌಂಡ ಗೋಡೆ ನಿರ್ಮಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	11

16	ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿಜ್ಞಾನ ಸಂಸ್ಥೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ : ಅರ್ಹ ಟೆಂಡರ್‌ದಾರರಾದ ಉತ್ಪಾದಕರು, ಅಧಿಕೃತ ಏಜೆಂಟ್ಸ್ ಮತ್ತು ಅಧೀಕೃತ ವಿತರಕರಿಂದ ಕಿಮ್-ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಕ್ಷ-ಕಿರಣ ಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ 800 mA-X-ray machine ಪೂರೈಸುವುದಕ್ಕಾಗಿ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	11
17	Executive Engineer, Karnataka Slum Development Board, Dharwad Division, Dharwad : ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಒಟ್ಟು 23 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು Invitation For Short Term Tender ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	12
18	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲ ಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ : ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲ ಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ 2059 ಕಟ್ಟಡಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಅಡಿ - ಸಾಮಾನ್ಯ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ 10 ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ (ಎಸ್.ಸಿ) ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ 03 ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ (ಎಸ್.ಟಿ) ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ - 01 ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	12
19	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲ ಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಒಟ್ಟು 23 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	12
20	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ : ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡದ ಅಧೀನದಲ್ಲಿರುವ ಟ್ರಸ್ಟ್‌ಗಳ ಕಾರ್ಯಾಲಯಗಳಿಗೆ ಸಂಗೀತ ಶಿಕ್ಷಕರು ಮತ್ತು ತಬಲಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಹಾಗೂ ಕಚೇರಿ ಸಹಾಯಕ 'ವ' ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಆಪರೇಟರ್ ಮತ್ತು 'ಡಿ' ಗ್ರೂಪ್ ನೌಕರರ ಸೇವೆಯನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಪಡೆಯಲು ಕಾರ್ಮಿಕ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಅರ್ಹ ಏಜೆನ್ಸಿಯವರಿಂದ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	13
21	ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಓ.ಇ.ಸಿ.ಎಫ್-ಜೆ.ಎಫ್.ಪಿ.ಎಂ. ಧಾರವಾಡ : 2017-18ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಅರಣ್ಯ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಗುಂಗರಗಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ Providing Cobble Stone Pavers in front Office Mess Building ಕಾಮಗಾರಿ ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯಲಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಟೆಂಡರ್‌ನಲ್ಲಿ 'ಸಿ' ದರ್ಜೆಗಿಂತ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಒಂದು ವೇಳೆ ಸದರಿ ಟೆಂಡರ್‌ನಲ್ಲಿ ಯಾರೂ ಭಾಗವಹಿಸದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಅನಿವಾರ್ಯ ಕಾರಣಗಳಿಂದ ಮುಂದೂಡಲ್ಪಟ್ಟಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ 21-11-2017 ರಂದು ಮರು ಟೆಂಡರ್ ಜರುಗಿಸಲಾಗುವುದು ಅಂತಾ ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	13
22	2017-18 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಅರಣ್ಯ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಗುಂಗರಗಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ Gents Toilet Block at 1 st floor Main Office Building ನವೀಕರಣ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯಲಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಟೆಂಡರ್‌ನಲ್ಲಿ 'ಸಿ' ದರ್ಜೆಗಿಂತ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಒಂದು ವೇಳೆ ಸದರಿ ಟೆಂಡರ್‌ನಲ್ಲಿ ಯಾರೂ ಭಾಗವಹಿಸದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಅನಿವಾರ್ಯ ಕಾರಣಗಳಿಂದ ಮುಂದೂಡಲ್ಪಟ್ಟಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ 23-11-2017 ರಂದು ಮರು ಟೆಂಡರ್ ಜರುಗಿಸಲಾಗುವುದು ಅಂತಾ ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	14
23	2017-18 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಅರಣ್ಯ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಗುಂಗರಗಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ Providing Cobble Stone Pavers in front of Badminton Court Hall ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯಲಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಟೆಂಡರ್‌ನಲ್ಲಿ 'ಸಿ' ದರ್ಜೆಗಿಂತ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಒಂದು ವೇಳೆ ಸದರಿ ಟೆಂಡರ್‌ನಲ್ಲಿ ಯಾರೂ ಭಾಗವಹಿಸದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಅನಿವಾರ್ಯ ಕಾರಣಗಳಿಂದ ಮುಂದೂಡಲ್ಪಟ್ಟಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ 22-11-2017 ರಂದು ಮರು ಟೆಂಡರ್ ಜರುಗಿಸಲಾಗುವುದು ಅಂತಾ ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	14

24	<p>ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಯೋಜನೆ) ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ :</p> <p>ಸನ್ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ಪಿಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ/ ಸಿಪಿಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ/ ಎಚ್‌ಡಿಎಂಸಿ /ಇತರೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತವಾದ 3ನೇ ದರ್ಜೆ ಹಾಗೂ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಇ-ಪ್ರೋಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಹಳೆ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಪಾಲಿಕೆಯ ಜಾಗೆಯಲ್ಲಿ ಹಳೆಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯನ್ನು ನೆಲಸಮಗೊಳಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	15
25	<p>ಮುಖ್ಯ ಅಭಿಯಂತರರು, ಕರ್ನಾಟಕ ನಗರ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಮತ್ತು ಒಳಚರಂಡಿ ಮಂಡಳಿ, ಧಾರವಾಡ (ಸ್ವೀಕೃತಿ) :</p> <p>2016-17 ನೇ ಸಾಲಿನ ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ. ಅನುದಾನದಡಿಯಲ್ಲಿ ಧಾರವಾಡ ನಗರದ ಚೋಗಯಲ್ಲಾಪುರ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ಎಸ್.ಡಬ್ಲ್ಯೂ.ಜಿ. ಸಿವರ್ ಕೊಳವೆ ಒದಗಿಸಿ ಅಳವಡಿಸುವುದು, ಮ್ಯಾನ್ ಹೋಲ್ ಚೇಂಬರ್ ಮನೆ ಸಂಪರ್ಕಗಳೊಂದಿಗೆ ನಿರ್ಮಿಸುವುದು (ಐಟಂ ರೇಟ್) ಮತ್ತು ಕಂಟೀನರಾಯಡ್/ಪ್ಯಾಕೇಜ್ ಮಾದರಿ ಎಂ.ಬಿ.ಬಿ.ಆರ್. ಕಾರ್ಯ ವಿಧಾನ ದೊಂದಿಗೆ 0.20 ದಶಲಕ್ಷ ಲೀಟರ್ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ಗ್ರಾಮಸಾರ ಶುದ್ಧೀಕರಣ ಘಟಕ ನಿರ್ಮಾಣ (ಲಂಪ ಸಮ್) ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು</p>	15
26	<p>ಕುಲಸಚಿವರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ನವನಗರ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ (ತಿರಸ್ಕೃತ) :</p> <p>ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಕ್ಕೆ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿಗಾಗಿ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಭದ್ರತಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಸೇವೆಯನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಕರೆಯಲಾದ ಟೆಂಡರ್‌ನ್ನು ರದ್ದುಗೊಳಿಸುವ ಕುರಿತು</p>	16

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ ಧಾರವಾಡ ಇವರ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಿಂದ

ಕ್ರ: ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್/ವಹಿ-33/2017-18

ದಿನಾಂಕ 09-11-2017

ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್

ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಈ ಕೆಳಗೆ ತೋರಿಸಿದ ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳ ಸಂಬಂಧಿಸಿ ಪೂರೈಕೆ ಹಾಗೂ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಅವಧಿ ವಿಸ್ತರಣಾ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಗ್ರಹಣೆಯಲ್ಲಿ ಪಾರದರ್ಶಕತೆ ಅಧಿನಿಯಮಗಳು 2000 ನೇದ್ದರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಮೂಲಕ ನವೆಂಬರ್-2017 ನೇ ತಿಂಗಳಿನ 1ನೇ ವಾರದ ಜಾಹೀರಾತು ಭಾಗ-1 ಟೆಂಡರ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ತಿದ್ದುಪಡಿ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳು ಭಾಗ-2 ಅಂಗೀಕೃತ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳ ಕಾರ್ಯಾದೇಶಗಳು ಮತ್ತು ಭಾಗ-3 ತಿರಸ್ಕೃತ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳ ವಿವರ ಈ ಮೂಲಕ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸದರಿ ಪೂರೈಕೆ ವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತಂತೆ ಆಯಾ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವಂತೆ ಪೂರೈಕೆಗಾಗಿ ಮತ್ತು ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗಾಗಿ ಆಸಕ್ತ ಹಾಗೂ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಸದರಿ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಷರತ್ತುಗಳಂತೆ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ತಮ್ಮ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ನಿಗದಿತ ಅವಧಿಯೊಳಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು.

ಭಾಗ-1

ಅ. ನಂ.	ಟೆಂಡರ್ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ	ಟೆಂಡರ್ ನಮೂನೆ ಅರ್ಜಿ ಪಡೆಯಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ	ಟೆಂಡರ್ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ	ಟೆಂಡರ್ ಮೊತ್ತ (ರೂ. ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ)	ಕಾಮಗಾರಿಯು/ ಪೂರೈಕೆಯ ವಿವರ
1	2	3	4	5	6
ಆಸ್ತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡ					
1	No.EO/E-Auction-veh/2017-18 Date 24-10-2017	-	20-11-17 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಧಾರವಾಡ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಸಾರಿಗೆ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ 'ಎಲ್ಲಿವಿಯೋ ಅದೇ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ' ನಿರುಪಯುಕ್ತ ವಾಹನಗಳ ಇ-ಹರಾಜು ಮೂಲಕ ವಿಲೇವಾರಿಗೆ ಅರ್ಹ ಆಸಕ್ತಿಗಳಿಂದ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಇ-ಹರಾಜು ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು :			ಆಸ್ತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡ		

ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸಾಂಬಾರು ಪದಾರ್ಥಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
2	No.MD/GM(Dev)/KSSDB/AHO-3/Tarpaulin/2017-18, Date 26-10-2017	-	18-11-17 ಸಂಜೆ 5-00 ರವರೆಗೆ	-	2017-18 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸಾಂಬಾರು ಪದಾರ್ಥಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿಯ ಮೂಲಕ ಸಾಂಬಾರು ಬೆಳೆಗಾರರು ಖರೀದಿಸುವ ಟಾರ್ಪಲಿನ್ ಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯಧನ ನೀಡಲು ಅನುವಾಗುವಂತೆ ಟಾರ್ಪಲಿನ್‌ಗಳ ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲು ಹಾಗೂ ಅಹ ಉತ್ಪಾದಕರು ಮತ್ತು ಸರಬರಾಜುದಾರರಿಂದ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಅನುಮೋದಿಸಲು (Emapnel) ಮಾಡಲು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
3	ಕ್ರ :ವ್ಯನಿ/ಕರಾಸಾಂಪಮಂ/ಹು/ ಹೊ.ಸಿಟಿ/2017-18/670, ದಿನಾಂಕ 02-11-2017	-	25-11-17 ಸಂಜೆ 5-00 ರವರೆಗೆ	-	2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸಾಂಬಾರು ಪದಾರ್ಥಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯ ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಿಗೆ ಆಪ್ತ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ (1), ದಲಾಯತ (1), ಆಪ್ತ ಸಹಾಯಕ (1), ಮತ್ತು ವಾಹನ ಚಾಲಕರು (1) ಇವರ ಸೇವೆಯನ್ನು ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಮಾನವ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಏಜೆನ್ಸಿಯವರಿಂದ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು :ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸಾಂಬಾರು ಪದಾರ್ಥಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
Executive Engineer, Karnataka Neeravari Nigam Limited, MRBCC, Division No.4, Navalgund					
4	No.KNNL/EE/MRBC-4/DB/ SCP/Tender/2017-18/948, Date 25-10-2017	-	14-11-17 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	59.90 ಲಕ್ಷ	2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನ ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ 4701 ವಿಶೇಷ ಘಟಕ ಯೋಜನೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕಾಗಿರುವ - Construction of Samudaya Bhavan for SC Community at Manjunath Nagar of Navalgund town in Dharwad District under H/A 4701 SCP for the year 2017-18 (WI No.22930) ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೋಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ Short Term Percentage Tender Notification ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : Executive Engineer, Karnataka Neeravari Nigam Limited, MRBCC, Division No.4, Navalgund					

ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು/ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಸಂಘ, ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ					
5	ಕ್ರ :ಜಿಆಕುಕಸ/ಅನಿವಿ/2017-18	-	29-11-17 ಸಂಜೆ 5-00 ರವರೆಗೆ	-	ನೊಂದಾಯಿತ ಅರ್ಹ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ/ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಮೂಲ ತಯಾರಕರು/ ಅಧೀಕೃತ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು/ಅಧೀಕೃತ ವಿತರಕರಿಂದ ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಧಾರವಾಡ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಶಾಲಾ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಉಚಿತ ಕನ್ನಡಗಳನ್ನು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಲು ಇ-ಆಡಳಿತದನ್ವಯ ಇ- ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು/ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಸಂಘ, ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ ಅಧೀಕ್ಷಕರು, ಕೇಂದ್ರ ಕಾರಾಗೃಹ, ಧಾರವಾಡ					
6	ಕ್ರ :ಕೇಕಾಧಾ/ದರಖಾಸ್ತು/1985/ 2017-18, ದಿನಾಂಕ 30-10-2017	-	28-11-17 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	5,00,000/-	ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಬೇಕಾಗಿರುವ 2017-18ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಭಾಗ-II ರಲ್ಲಿ ಬರುವ ಕಾರ್ಖಾನೆಯ ಬೇಕರಿ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಕಚ್ಚಾ ವಸ್ತುಗಳ ಸರಬರಾಜು ಮಾಡುವ ಕುರಿತು ಇ-ದರಖಾಸ್ತು ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಅಧೀಕ್ಷಕರು, ಕೇಂದ್ರ ಕಾರಾಗೃಹ, ಧಾರವಾಡ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ತಾಲೂಕಾ ಪಂಚಾಯತ, ನವಲಗುಂದ					
7	ತಾಪಂನ/ಕಾನಿಅ/ವಾಹನ/ಟೆಂಡರ್/ 2017-18, ದಿನಾಂಕ 30-10-2017	-	14-11-17 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತಾಲೂಕಾ ಪಂಚಾಯತ ನವಲಗುಂದ ಇವರ ಅಧೀಕೃತ ಸರ್ಕಾರಿ ಕೆಲಸಗಳಿಗಾಗಿ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಚಾಲಕ ಸಮೇತ ವಾಹನ ಒದಗಿಸಲು (ಸ್ವಿಫ್ಟ್ ಡಿಜೈರ್/ ಟವೇರಾ/ ಎರ್ರಿಗಾ/ ಬೋಲೆರೊ/ ಇಂಡಿಕಾ ವಿಸ್ತಾ /ಇಟಿಒಎಸ್ ಆಗಿರಬೇಕು. ಹಳದಿ ಬೋರ್ಡ್ ಹೊಂದಿರಬೇಕು..) ಅರ್ಹ ಟ್ಯಾಕ್ಸಿ ಮಾಲೀಕರು/ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮೂಲಕ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.

8	ಕ್ರ :ತಾಪಂಸ/ಕಾನಿಅ/ಸಿಬ್ಬಂದಿ-06/ ಟೆಂಡರ್/2017-18, ದಿನಾಂಕ 30-10-2017	-	14-11-17 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ ನವಲಗುಂದ ತಾಲೂಕಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಚೇರಿಗೆ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನ ಡಿಶೆಂಬರ್ ಮಾಹೆಯಿಂದ ಮಾರ್ಚ್-2019 ಮಾಹೆಯವರೆಗೆ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಆಪರೇಟರ್ ಸೇವೆಯನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಅರ್ಹ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮೂಲಕ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ತಾಲೂಕಾ ಪಂಚಾಯತ, ನವಲಗುಂದ					
ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ					
9	ಕ್ರ :ಸನಿ/ಯುಸೇಕ್ರೀಇ/ಧಾರ/ಸಿಆರ್- 28/ಇ-ಟೆಂಡರ್/2017-18, ದಿನಾಂಕ 30-10-2017	-	22-11-17 ಸಂಜೆ 5-00 ರವರೆಗೆ	-	ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆಗೆ 2017- 18ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರೌಢ ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ಆದ್ಯತೆಯ ಮೇರೆಗೆ ಕ್ರೀಡಾ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸಲು ಇ- ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ					
ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಎಣ್ಣೆಬೀಜ ಬೆಳೆಗಾರರ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘಗಳ ಒಕ್ಕೂಟ ನಿಯಮಿತ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
10	ಕ್ರ :ಪ್ರಾವಿಬಿಹು/ಗೋ.ನಿ.511/ 2017-18, ದಿನಾಂಕ 27-10-2017	-	21-11-17 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	33.04 ಲಕ್ಷ	ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಎಣ್ಣೆಬೀಜ ಬೆಳೆಗಾರರ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘಗಳ ಒಕ್ಕೂಟ ನಿಯಮಿತ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಗೋದಾಮು ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ- ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಎಣ್ಣೆಬೀಜ ಬೆಳೆಗಾರರ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘಗಳ ಒಕ್ಕೂಟ ನಿಯಮಿತ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					

ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಯೋಜನಾ ಸಮನ್ವಯಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಸರ್ವ ಶಿಕ್ಷಣ ಅಭಿಯಾನ, ಧಾರವಾಡ					
11	ಕ್ರ :ಸ.ಸ.ಶಿ.ಅ/ಡಿ.ಪಿ.ಬ/ಕೆಜಿಬಿವಿ ಸೋಲಾರ್ ವಾಟರ್ ಹೀಟರ್/ 2ನಧ ಕರೆ/2017-18, ದಿನಾಂಕ 27-10-2017	-	08-11-17	-	ಅರ್ಹ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಸರ್ವ ಶಿಕ್ಷಣ ಅಭಿಯಾನಯಡಿ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಕೆ.ಜಿ.ಬಿ.ವಿ. ಗಂಜಿಗಟ್ಟಿ ತಾ : ಕಲಘಟಗಿ ಮತ್ತು ಕೆಜಿಬಿವಿ ಅಣ್ಣಾವರ ತಾ : ಧಾರವಾಡ ಈ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ಸೋಲಾರ್ ವಾಟರ್ ಹೀಟರ್ ಪೂರೈಸುವ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಾವಧಿ 2ನೇ ಕೆರೆ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಯೋಜನಾ ಸಮನ್ವಯಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಸರ್ವ ಶಿಕ್ಷಣ ಅಭಿಯಾನ, ಧಾರವಾಡ					
ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲ ಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					
12	ಕ್ರ :ಲೋಇ/ಕಾನಿಇಂಧಾ/ಉ/ ನಿರಸಾವಿ/2017-18/4371, ದಿನಾಂಕ 28-10-2017	-	23-11-17 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲ ಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ ಹೈಕೊರ್ಟ್ ಧಾರವಾಡ ವಿಶೇಷ ಉಪವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ನಿರುಪಯುಕ್ತ ರಿಲೀಸ್ಡ್ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಟೆಂಡರ್-ಕಮ್-ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು ಮೂಲಕ ದಿನಾಂಕ 24-11-2017 ರಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12-00 ರಿಂದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1-30 ಘಂಟೆಯವರೆಗೆ ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡುವ ಕುರಿತು ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲ ಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					
ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಎಮ್ಮೆ ತಳಿ ಸಂವರ್ಧನಾ ಕೇಂದ್ರ, ತೇಗೂರು, ತಾ:ಜಿ: ಧಾರವಾಡ					
13	ಕ್ರ :ಉನಿ/ಎತಸಂಕೇಂತ್/ಇ-ಟೆಂ/ ಪ್ರಕಟಣೆ/2017-18/326, ದಿನಾಂಕ 31-10-2017	-	04-12-17	-	2017-18 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಎಮ್ಮೆ ತಳಿ ಸಂವರ್ಧನಾ ಕೇಂದ್ರ, ತೇಗೂರು ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ಅವಶ್ಯವಿರುವ 15 ಹೆಚ್.ಪಿ. ಮೋಟಾರು ಚಾಲಿತ ವಿವಿಧ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮತೆ ಹೊಂದಿರುವ (ಬ್ಲೋವರ್/ ಸೈಲೋಫಿಲ್ಲರ್/ ಹೇ-ಚಾಪರ್/ಸ್ವ-ಚಾಲಿತ ಸ್ಪೀಲ್ ಚೈನ್ ಕನ್ವೆಯರ್ ಹೊಂದಿರುವ) ಮೇವು ಕತ್ತರಿಸುವ ಯಂತ್ರವನ್ನು ಖರೀದಿಸಲು ಅಧಿಕೃತ ತಯಾರಕ ರಿಂದ / ವಿತರಕರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಎಮ್ಮೆ ತಳಿ ಸಂವರ್ಧನಾ ಕೇಂದ್ರ, ತೇಗೂರು, ತಾ:ಜಿ: ಧಾರವಾಡ					

ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸಮಿತಿ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
14	ಕ್ರ :ಕೃಮಾಇ/ಕೃ.ಉ.ಮಾ.ಸ(ಹು)/ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ/ಟಿಂ.ಪ್ರ/1002/2017-18, ದಿನಾಂಕ 02-11-2017	-	06-12-17 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	6,95,849/-	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲ ಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ನೊಂದಾಯಿತ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ ಅನುದಾನದಿಂದ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸಮಿತಿಯ ನೂಲ್ವ ಜಾನುವಾರು ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಪ್ರಾಂಗಣದಲ್ಲಿನ ಆಂತರಿಕ ರಸ್ತೆಗಳ ಸುಧಾರಣೆ ಮಾಡುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಇ- ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು :			ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸಮಿತಿ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ		
ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸಮಿತಿ,					
15	ಕ್ರ :ಕೃಮಾಇ/ಕೃ.ಉ.ಮಾ.ಸ.(ಕೆ)/ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ/ಟಿಂ.ಪ್ರ/414/2017-18, ದಿನಾಂಕ 02-11-2017	-	06-12-17 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	7,95,739/-	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲ ಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ನೊಂದಾಯಿತ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ ಅನುದಾನದಿಂದ ಕಲಘಟಗಿ ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸಮಿತಿಯ ಮುಖ್ಯ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಪ್ರಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಬಾಕಿ ಇರುವ ಕಂಪೌಂಡ ಗೋಡೆ ನಿರ್ಮಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ- ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು :			ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸಮಿತಿ,		
ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿಜ್ಞಾನ ಸಂಸ್ಥೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
16	ಕ್ರ :ಕಿಮ್ಸ್ಆ/ಎಸ್.ಯು.ಪಿ(5)/93/ Re-Tender/2017-18, ದಿನಾಂಕ 28-10-2017	-	20-11-17 ಸಂಜೆ 4-30 ರವರೆಗೆ	-	ಅರ್ಹ ಟೆಂಡರ್‌ದಾರರಾದ ಉತ್ಪಾದಕರು, ಅಧಿಕೃತ ಏಜೆಂಟ್ಸ್ ಮತ್ತು ಅಧಿಕೃತ ವಿತರಕರಿಂದ ಕಿಮ್ಸ್-ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಕ್ಷ-ಕಿರಣ ಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ 800 mA-X-ray machine ಪೂರೈಸುವುದಕ್ಕಾಗಿ ಇ- ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು :			ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿಜ್ಞಾನ ಸಂಸ್ಥೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ		

Executive Engineer, Karnataka Slum Development Board, Dharwad Division, Dharwad					
17	No.KSDB/EE/D.Dn/Tech.cell/ IFT-03/Action Plan/ 2017-18/500, Date 26-10-2017	-	20-11-17 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಮುಖಾಂತರ ಒಟ್ಟು 23 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು Invitation For Short Term Tender ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : Executive Engineer, Karnataka Slum Development Board, Dharwad Division, Dharwad					
ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲ ಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					
18	ಕ್ರ :ಕಾನಿಇಂಧಾ-1/ಪಿಬಿ-1/ಗುತ್ತಿಗೆ/ 2017-18/4513, ದಿನಾಂಕ 02-11-2017	-	24-11-17	-	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲ ಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಮುಖಾಂತರ ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ 2059 ಕಟ್ಟಡಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಅಡಿ - ಸಾಮಾನ್ಯ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ 10 ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ (ಎಸ್.ಸಿ) ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ 03 ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ (ಎಸ್.ಟಿ) ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ - 01 ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
19	ಕ್ರ :ಕಾನಿಇಂಧಾ/ಪಿಬಿ-3/ಗುತ್ತಿಗೆ/ 2017-18/4510, ದಿನಾಂಕ 02-11-2017	-	22-11-17	675.04 ಲಕ್ಷ	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲ ಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಮುಖಾಂತರ ಒಟ್ಟು 23 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲ ಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ					
20	ಕ್ರ :ಸನಿಧಾ/ಕಸಂಇ/ಟ್ರಸ್ಟ್/01/ 2017-18, ದಿನಾಂಕ 04-11-2017	-	30-11-17 ಸಂಜೆ 4-30 ರವರೆಗೆ	-	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡದ ಅಧೀನದಲ್ಲಿರುವ ಟ್ರಸ್ಟ್‌ಗಳ ಕಾರ್ಯಾಲಯಗಳಿಗೆ ಸಂಗೀತ ಶಿಕ್ಷಕರು ಮತ್ತು ತಬಲಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಹಾಗೂ ಕಚೇರಿ ಸಹಾಯಕ 'ವ' ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಆಪರೇಟರ್ ಮತ್ತು 'ಡಿ' ಗ್ರೂಪ್ ನೌಕರರ ಸೇವೆಯನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಪಡೆಯಲು ಕಾರ್ಮಿಕ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೊಂದಾಯಿತ ಅರ್ಹ ಏಜೆನ್ಸಿಯವರಿಂದ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ					
ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಓ.ಇ.ಸಿ.ಎಫ್-ಜಿ.ಎಫ್.ಪಿ.ಎಂ. ಧಾರವಾಡ					
21	ಕ್ರ :ಉ.ಅ.ಸಂ/ತ/ಕ/P Officer Mess/ಟೆಂಡರ್/ಸಿಆರ್-/2017-18, ದಿನಾಂಕ 02-11-2017	-	17-11-17 ಮ.12-00 ರವರೆಗೆ	4,97,700/-	2017-18ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಅರಣ್ಯ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಗುಂಗರಗಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ Providing Cobble Stone Pavers in front Office Mess Building ಕಾಮಗಾರಿ ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯಲಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಟೆಂಡರ್‌ನಲ್ಲಿ 'ಸಿ' ದರ್ಜೆಗಿಂತ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಒಂದು ವೇಳೆ ಸದರಿ ಟೆಂಡರ್‌ನಲ್ಲಿ ಯಾರೂ ಭಾಗವಹಿಸದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಅನಿವಾರ್ಯ ಕಾರಣಗಳಿಂದ ಮುಂದೂಡಲ್ಪಟ್ಟಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ 21-11-2017 ರಂದು ಮರು ಟೆಂಡರ್ ಜರುಗಿಸಲಾಗುವುದು ಅಂತಾ ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.

22	ಕ್ರ :ಉ.ಅ.ಸಂ/ತ/ಕ/G.B.T/ ನವೀಕರಣ/ಟೆಂಡರ್/ಸಿಆರ್-/ 2017-18, ದಿನಾಂಕ 02-11-2017	-	20-11-17 ಮ.12-00 ರವರೆಗೆ	4,74,700/-	2017-18 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಅರಣ್ಯ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಗುಂಗರಗಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ Gents Toilet Block at 1 st floor Main Office Building ನವೀಕರಣ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯಲಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಟೆಂಡರಿನಲ್ಲಿ 'ಸಿ' ದರ್ಜೆಗಿಂತ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಒಂದು ವೇಳೆ ಸದರಿ ಟೆಂಡರ್‌ನಲ್ಲಿ ಯಾರೂ ಭಾಗವಹಿಸದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಅನಿವಾರ್ಯ ಕಾರಣಗಳಿಂದ ಮುಂದೂಡಲ್ಪಟ್ಟಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ 23-11-2017 ರಂದು ಮರು ಟೆಂಡರ್ ಜರುಗಿಸಲಾಗುವುದು ಅಂತಾ ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
23	ಕ್ರ :ಉ.ಅ.ಸಂ/ತ/P Badminton Court/ಟೆಂಡರ್/ಸಿಆರ್-/2017-18, ದಿನಾಂಕ 03-11-2017	-	18-11-17 ಮ.12-00 ರವರೆಗೆ	5,00,000/-	2017-18 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಅರಣ್ಯ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಗುಂಗರಗಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ Providing Cobble Stone Pavers in front of Badminton Court Hall ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯಲಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಟೆಂಡರಿನಲ್ಲಿ 'ಸಿ' ದರ್ಜೆಗಿಂತ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಒಂದು ವೇಳೆ ಸದರಿ ಟೆಂಡರ್‌ನಲ್ಲಿ ಯಾರೂ ಭಾಗವಹಿಸದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಅನಿವಾರ್ಯ ಕಾರಣಗಳಿಂದ ಮುಂದೂಡಲ್ಪಟ್ಟಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ 22-11-2017 ರಂದು ಮರು ಟೆಂಡರ್ ಜರುಗಿಸಲಾಗುವುದು ಅಂತಾ ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.

ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು :

ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಓ.ಇ.ಸಿ.ಎಫ್-ಜಿ.ಎಫ್.ಪಿ.ಎಂ. ಧಾರವಾಡ

ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಯೋಜನೆ) ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
24	ಕ್ರ :ಎಚ್‌ಡಿಎಂಸಿ/100/02/2017-18 ದಿನಾಂಕ 04-11-2017 ಜಾಹಿರಾತು ಸಂಖ್ಯೆ 162, ದಿನಾಂಕ 04-11-2017	-	23-11-17 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	6.00 ಲಕ್ಷ	ಸನ್ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ಪಿಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ/ ಸಿಪಿಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ/ ಎಚ್‌ಡಿಎಂಸಿ /ಇತರೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತರಾದ 3ನೇ ದರ್ಜೆ ಹಾಗೂ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಹಳೆ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಪಾಲಿಕೆಯ ಜಾಗೆಯಲ್ಲಿ ಹಳೆಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯನ್ನು ನೆಲಸಮಗೊಳಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಯೋಜನೆ) ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
ಭಾಗ-2 ಸ್ವೀಕೃತ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳು					
ಅ. ನಂ.	ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ	ಕೆಲಸದ ಹೆಸರು		ಟೆಂಡರ್ ಒಪ್ಪಿಗೆಯಾದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರ ಹೆಸರು	
ಮುಖ್ಯ ಅಭಿಯಂತರರು, ಕರ್ನಾಟಕ ನಗರ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಮತ್ತು ಒಳಚರಂಡಿ ಮಂಡಳಿ, ಧಾರವಾಡ					
25	ಕ್ರ :ಕೆಡಬ್ಲ್ಯೂಬಿ/ಸಿಇ(ಡಿ)/ಎಸ್‌ಜಿಇಇ (ಬಿಜಿಎಂ)/ಡಿಸಿಇ-2/ಟಿಎ-3/ ಸಅ-2/2017-18/1390 ದಿನಾಂಕ 14-07-2017	2016-17 ನೇ ಸಾಲಿನ ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ. ಅನುದಾನದಡಿಯಲ್ಲಿ ಧಾರವಾಡ ನಗರದ ಜೋಗಯಲ್ಲಾಪುರ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ಎಸ್.ಡಬ್ಲ್ಯೂ.ಬಿ. ಸಿವರ್ ಕೊಳವೆ ಒದಗಿಸಿ ಅಳವಡಿಸುವುದು, ಮ್ಯಾನ್ ಹೋಲ್ ಚೇಂಬರ್ ಮನೆ ಸಂಪರ್ಕಗಳೊಂದಿಗೆ ನಿರ್ಮಿಸುವುದು (ಐಟಂ ರೇಟ್) ಮತ್ತು ಕಂಟೇನರಾಯಡ್/ಪ್ಯಾಕೇಜ್ ಮಾದರಿ ಎಂ.ಬಿ.ಬಿ.ಆರ್. ಕಾರ್ಯ ವಿಧಾನ ದೊಂದಿಗೆ 0.20 ದಶಲಕ್ಷ ಲೀಟರ್ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ಗ್ರಾಮಸಾರ ಶುದ್ಧೀಕರಣ ಘಟಕ ನಿರ್ಮಾಣ (ಲಂಪ ಸಮ್) ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು		ಶ್ರೀ ನೀಲಕಂಠ ಪಾಟೀಲ, ರಾಯಚೂರ	

ಭಾಗ-3 ತಿರಸ್ಕೃತ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳು			
ಅ. ನಂ.	ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಸಂಖ್ಯೆ ದಿನಾಂಕ	ಕೆಲಸದ ಹೆಸರು	ಮೊತ್ತ
ಕುಲಸಚಿವರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ನವನಗರ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ			
26	ಕ್ರ :ಕರಾಕಾವಿ/ಆಡಳಿತ/ಹೊ.ಗು. ಟೆಂಡರ್/2017-18/1317, ದಿನಾಂಕ 25-10-2017	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಕ್ಕೆ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿಗಾಗಿ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಭದ್ರತಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಸೇವೆಯನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಕರೆಯಲಾದ ಟೆಂಡರ್‌ನ್ನು ರದ್ದುಗೊಳಿಸುವ ಕುರಿತು	-

ಸಹಿ ಆಗಿದೆ.
ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು
ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು,
ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಧಾರವಾಡ